
Les JNC diuen que una consulta pels �necs hauria estat

millor
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Les Joventuts Nacionalistes de Catalunya a Roses han volgut sumar-se al debat sobre la f i de l'empaitada

d'�necs i el correbous manifestant que consideren que la millor opci� hauria estat que decid�s la poblaci� a

trav�s d'una consulta. Consideren que hagu�s fomentat el debat i deixat que cada sector s'express�s. Ara b�,

diuen entendre la posici� del govern perqu� una possible sent�ncia podia haver obligat a acabar amb

l'empaitada d'�necs i, a m�s, continuaria la campanya pol�mica i medi�tica que consideren que fa anys

s'arrossega i que Çfa mal a la imatge de Roses com a destinaci� tur�sticaÈ.
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